

ALL - Accor Live Limitless 庆祝 2024年 Jakarta International BNI Java Jazz Festival



雅加达 - ALL - Accor Live Limitless Accor 生活方式忠诚度计划成功活跃了 2024 年 Jakarta International BNI Java Jazz Festival, 重申为 ALL 会员、爵士乐爱好者和音乐爱好者, 致力提供难忘的音乐时刻和无与伦比的价值。ALL 连续第二年成为冠名赞助商, 将通过特殊的娱乐和专属礼遇改变节日景观, 丰富 2024 年 5 月 24 日至 26 日 JIEXPO, Kemayoran, Jakarta

的参观者的体验。 ALL.com Hall 与印度尼西亚和国际才华横溢的音乐家产生了共鸣, 以非凡的表演吸引了观众。著名艺术家如 OOKAY, Warna, Sandhy Sondoro 和 The Warasjazz, Tantry 和 The Momons, Maya Hasan, The Amy Winehouse Band、92914、Aisha Retno, Joyce Wrice 等都在舞台上亮相, 确保 ALL.com Hall

成为一个区域参观参加活动的音乐爱好者。 在节日期间, ALL.com Lounge 成为一个充满活力的活动中心, 为 ALL 会员和节日参与者提供一系列独特的体验。令人兴奋的娱乐活动包括由 ibis Music 精选的著名艺术家 Mocca, Adhitia Sofyan 和 Andien 在 ibis Music 舞台上进行的现场表演; Pullman Jakarta Central Park 的美味冰淇淋; 有趣的活动, 如热闹的照相亭、互动游戏、免费设施, 包括免费饮用水补充和手机充电器连接; 以及有吸引力的奖品机会, 包括酒店客房优惠券。 除了节日的美食之外, Mercure Jakarta Batavia 的烹饪团队还为节日游客提供了带有“排骨之魂 (Soul of Ribs)”概念的排骨菜单, 为节日游客提供精选的当地美食, 诱惑味蕾。 Accor's Premium, Midscale, and Economy Division in Asia 首席运营官 Garth

Simmons 表达了他的热情。他表示: “我们很荣幸再次参加 Jakarta International BNI Java Jazz Festival。 ALL 致力于为 ALL 会员以及 ALL.com Hall 和 ALL.com Lounge 的音乐节参与者创造独特且令人难忘的作品以及无缝的音乐体验。该音乐节是庆祝音乐、文化和社区的绝佳平台, 特别是 ALL 会员可以充分享受一系列福利。” ALL - Accor Live Limitless 是针对 Accor 酒店生态系统的生活方式忠诚度计划。 ALL 提供酒店住宿期间和之后的体验, 包括 110 多个国家/地区的 5,600 家酒店, 涵盖 Swissotel, Pullman, Mövenpick, Grand

Mercure, Novotel, Mercure, 和 ibis 等超过 45 个酒店品牌。忠诚度计划让您能够与战略合作伙伴一起获得各种奖励、服务和体验。 ALL 每天通过全球 2,000 多场活动支持会员实现他们的激情, 从当地活动到最大的年度体育和音乐活动。 (hhsh/SP/PG)



Bhikkhu Thudong (苦行僧团) 成为佛教徒们修行的楷模



【本报讯】2024 年 5 月 14 日, 在印尼缩影公园, 印尼旅游和经济创新部长 Sandiaga Uno 工学士, 印尼宗教部佛教司 Supriyadi 司长及印尼小乘佛教僧团 Sangha Theravada Dhammayut 主席 Bhikkhu Wongsin 和副手 Bhikkhu Dhammavuddho, 在大礼堂欢迎 Bhikkhu Thudong 们来印尼, 他们来自泰国, 马来西亚, 新加坡, 准备和印尼的小乘和尚徒步去 Borobudur 佛塔纪念卫塞节。 5 月 16 日, Bhikkhu

Thudong 开始从三宝垄徒步行走。 徒步行僧团走路去圣地 Borobudur 佛塔, 是充满觉醒和多元之路, 是为了崇高的, 和谐的, 幸福的人生之路! 纪念卫塞节之目的是为了提醒信徒们要修行和反思佛, 法, 僧三宝所拥有的崇高品德, 以加强真实和正确的信仰。重温佛祖释迦牟尼佛的教导。 2024 年是苦行僧团第二次徒步行朝圣地 Borobudur 佛塔和纪念 2568 卫塞节。 这次, 印华妇女中央



主席郑媚姐医生和雅加达分会主席李慧玲医生自告奋勇当徒步行僧团的医疗组, 为和尚们输维生素和, 医治脚底的浓泡和其他急诊。 徒步行和尚不畏艰苦, 把脚底浓泡形容成小苹果。 5 月 20 日, 苦行僧团平安走到朝圣地 Borobudur 佛塔, 下榻在 Bhante Win 禅修中心。 5 月 21 日, 凌晨四点 Bhikkhu Thudong 及佛教团体领导们走路去 Mrapen - Grobogan 取圣火, 它像

光明; 22 日凌晨四点, 去 Jumprit - Temanggung 取圣水, 它象征力量。 圣火和圣水先安置在 Mendut 佛塔。于 5 月 23 日, 圣火和圣水由参加纪念卫塞节的各流派佛教僧团, 包括 Bhikkhu Thudong 和佛教团体领导们成群结队举火炬或小心翼翼拿着装进长颈陶制水瓶的圣水。 2024 年/2568 佛历纪念卫塞节的主题是: “为了众生与人类的幸福生活, 让我们增强佛教教导的

觉悟。” 齐聚在 Borobudur 数千名佛教徒, 在 23 日晚上共同诵经后和沿着佛塔安顺时针, 由东向西绕三圈, 然后冥想等待振奋人心的卫塞节时刻 20:52:42。 当晚时有微雨飘下, 天神仿佛为信徒们洒净, 洗涤心灵之污垢。 最后的仪式是点燃孔明灯, 冉冉升起的孔明灯在夜空中大放异彩和光明, 祈愿圣光为全人类带来光明和幸福, 点燃爱心和希望, 愿和平与繁荣照

亮千岛之国! Bhikkhu Thudong 于 5 月 24 日, 从日若国际机场 (Jogja International Airport) 飞往南苏门答腊岛占碑 (Jambi) 机场, 在雅加达转机时, 李慧玲医生, 马咏南, Icha 医生各自回家。而郑媚姐医生和梁心洁老师跟随 Bhikkhu Thudong, 是由 Bhikkhu Kamsai 率领去 Muara Jambi 朝拜佛教圣地, 公元六世纪, Muara Jambi 是东南亚的佛学中心, 唐朝中国高僧曾来此佛学院深造。 马咏南 报道



右三是 Bhikkhu Kamsai 和郑媚姐医生, 及梁心洁老师三人将与苦行僧团飞往 Jambi



左三是印尼佛教司司长 Bapak Supriyadi、左四是 Bhikkhu Dharmahudo、左五是 Bhikkhu Wongsin



Bhikkhu Thudong 准备徒步行前进



自左: 李慧玲医生、马咏南、郑媚姐医生、Lindawaty、梁心洁老师 (慈济学校)